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ACTA Nº 060

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:15 hs del día 10 de mayo de
2017, se reúnen en la Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria, el Sr. Alcalde
y los Sres. Concejales Alberto González Tuvi, Darío Toledo y Washington
Mendizabal.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta Nº 058, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde informa:
* Se hace entrega de nota de vecinos de Nueva Carrara planteando varias
necesidades, tomando el Cuerpo conocimiento de las mismas, expresando el Sr.
Alcalde que algunas ya se realizaron y otras se vienen realizando.
* Exp. 2016-88-01-01822, Asociación Nativista Integración Pan de Azúcar, solicitan
comodato del predio municipal situado en ruta 9 Km 111 ½ , padrón 30327.
RESOLUCION: Tomado conocimiento de los presentes obrados , pase a Secretaría
General a efectos de redactar el comodato correspondiente. 
* Exp. 2016-88-01-08874, AFE, cooperación del Gobierno Departamental cuando se
detecten situaciones de ocupación de predios de su propiedad.
RESOLUCION: Se toma conocimiento.
* Se da lectura de nota enviada por Galvaire Pauline , donde los dueños de los
padrones 31589, 5828, 5103, 987, 30078, solicitan que el camino de 3,2 km de largo,
comenzando en desde el Camino de la Escuela 90, del Km 38,5 de la ruta 60 y
terminando en el Camino del Campamento del km 35,5 de la ruta 60, lleve el nombre
del vecino JUSTO PIEDRHAITA.
El Cuerpo de Concejales toma conocimiento.
* Form. Nº 212/17, Feriantes de Pan de Azúcar, solicitan autorización para realizar
una feria especial el día 13/05/17, motiva dicha petición en víspera del día de la
madre, de 14:00 hs hasta las 20:00 hs.
RESOLUCION: Se accede.
Form. Nº 184/17, OSE, solicita autorización para realizar cortes de calle y vereda,
Rivera entre Ituzaingó y Victoriano Suárez, para conexión de agua. 
RESOLUCION:Se autoriza la conexión a través del área de la vereda, evitando el
corte del pavimento, solo con una explicación fundada se autorizaría el corte de la
calle.
Form. Nº 208/17, OSE, solicita autorización para corte de calle y vereda para realizar
conexión, Rivera entre Ansina y Lavalleja. 
RESOLUCION: Se autoriza la conexión a través del área de la vereda, evitando el
corte del pavimento, solo con una explicación fundada se autorizaría el corte de la
calle.
* Form. Nº 2011/17, Nelly Galusso, “ Florería el Porteño”, solicita autorización para
venta de flores el 14/05/17 en el Cementerio por motivo del día de la madre.
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RESOLUCION: Se accede. 
* Form. Nº 209/17, Empresa CLARO, solicita autorización para ejecutar los tramos
en jurisdicción Municipal.
Se da lectura de la nota presentada. 
RESOLUCION: Convoquese a una reunión para tener más claro el tema.
* Se pone en consideración el proyecto de resolución de la colaboración con la Liga
de Fútbol de Zona Oeste, aprobándose por unanimidad.
* Se pone en consideración el proyecto de resolución sobre reiteración de gasto a
cooperativa COODEPA, la cual es aprobada por mayoría, el Sr. Alcalde y los Sres.
Concejales, Alberto González Tuvi y el Esc. Washington Mendizabal.
* Se da lectura de nota presentada por IAPA , solicitando colaboración para trasladar
arena para su cancha.
RESOLUCION: Se accede.
* En el día de ayer se hizo presente el Arq. Carlos Valli y la Arq. Andrea Casuriaga,
recorriendo el área de Necrópolis, siendo el Arq. Valli el encargado de las Necrópolis
de San Carlos y Maldonado, a  los efectos de llevar adelante las reparaciones y
construcciones nuevas.
El Sr. Alcalde destaca que en Pan de Azúcar hay sectores a construir nuevos como
también reparaciones, las cuales son urgente. 
* En otro orden, informa el Alcalde que se hizo el vínculo con la Dirección de Obras
respecto a la ciclovía, en lo que refiere a bancos para descanso y alguna estación
saludable.
* Se realizó la solicitud de permiso ante AFE para el desmonte del terraplén a nivel
de la vía para el cruce peatonal de la ciclovía,  adjuntando el informe  del Ing. Lemos
de la Dirección Gral. de Obras.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. concejal Darío Toledo consultando si
hay novedar respecto al presupuesto participativo, expresando el Sr. Alcalde que por
el momento no.
Recuerda el Sr. Concejal que se había solicitado que se hiciera análisis del arroyo Pan
de Azúcar, manifestando el Sr. Alcalde que se lo recordará a Sección Higiene del
Municipio.
En otro orden, expresa el Sr. Concejal que no se pudo contactar con la gente de la
Mina La Oriental,  destacando que se había planteado la posibilidad de visitar el
lugar, señalando que si logra contactarse se coordinará el día.
Consulta el Sr. Concejal si ha habido contacto con Sr. Trías por el tema saneamiento,
respondiendo el Sr. Alcalde que no, recordando el Sr. concejal que está el tema de
barrio Belvedere, señalando que hay un avance muy importante ya que existe un
proyecto, lo cual se podría  ir avanzando sobre el mismo.
Referente a espacios verdes, recuerda el Sr. Concejal que ya hay un trabajo hecho el
cual fue presentado en la OPP, expresando que se podría estudiar para encararlo a
través del Municipio e Intendencia. 
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Estuvo leyendo el memorando que llegó de Higiene respecto al tema , “tu envase
sirve”, considerando que está bueno encararlo con la Dirección de Higiene, y ver la
posibilidad de que puedan venir los contenedores especiales, señalando que se podría
encarar a través de las escuelas, en primera instancia, con charlas de apoyo a la
recolección selectiva de clasificación, tanto de plástico como de vidrio y cartón,
creando además en los gurises conciencia del material que luego se va a reutilizar. 
Destaca el Sr. Concejal que en acuerdo con el MVTOP y la Cámara de Industria, se
está haciendo en Maldonado, comentando que los clasificadores estaban en la calle y
ahora trabajan en un galpón , en otras condiciones, con un sueldo base, destacando
que ya después reciben un material pre clasificado que con eso completan un jornal.
El Sr. Alcalde sugiere invitar a la Dirección de Higiene para tratar el tema, y ver
como se podría trabajar en conjunto, estando el Cuerpo de acuerdo.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Esc. Washington Mendizabal
expresando que le llegó el comentario de que en ruta 60 a la altura de la entrada de
Nativa, se ha creado un basural con bolsas grandes de residuos , las cuales se están
rompiendo.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
consultando si ya se conoce el plan de regularización de las viviendas llamadas “
Azules”, manifestando el Sr. Alcalde que lo único que sabe es que terminó el
relevamiento, con apoyo del Cuerpo Inspectivo Municipal.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal si ya se conoce la cifra final de la obra y desde
donde se va  a transferir lo faltante. Manifestando el Sr. Alcalde que está en la etapa
de negociación.
Respecto a la solicitud realizada por los permisarios de taxímetro , consulta el Sr.
Concejal si se avanzó algo al respecto, manifestando el Sr. Alcalde que ha tratado de
reunirse con Chiacho y le ha sido imposible.
Referente a la licitación de la limpieza de los edificios municipales,  consulta el Sr.
Concejal si se sabe algo al respecto, respondiendo el Sr. Alcalde que no.
Recuerda el Sr. Concejal que se había quedado que el Sr. Alcalde iba a hacer una
gestión para ver si se podía invertir los fondos del literal A, para las veredas,
expresando el Sr. Alcalde que ya se realizaron los vínculos para lo antes posible hacer
un llamado.
Consulta el Sr. Concejal si se va a tener decisión, como Municipio, en la reparación
del techo del comunal de Barrio Belvedere, consultando el Sr. Alcalde que es lo que
éste quiere hacer, manifestando el Sr. Concejal que como se está en territorio
Municipal el Cuerpo debería tomar la decisión, teniendo que tener conocimiento de
donde va a salir la inversión, si será del Municipio o de la Dirección Gral. de Obras.
Así como es el caso también de el comunal de barrio Estación. 
El Sr. Alcalde considera que lo mejor sería una planchada, dado los vientos actuales
que están afectando muy seguido los techos livianos, señalando que la última palabra
la deberían de tener los Ingenieros. 
Continuando el Sr. Concejal González Tuvi con el uso de la palabra, felicita al Jefe
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 del Cuerpo Inspectivo, por la presencia de inspectores en las calles de la ciudad.
Respecto al tema de presupuesto participativo, señala el Sr. Concejal que se había
quedado en hacer una reunión para ver el monto que faltaba para cubrir los proyectos
que habían quedado. Señalando que los vecinos necesitan tener información al
respecto. 
Consulta el Sr. Concejal si se sabe algo sobre el plan Jornales Solidarios, expresando
el Sr. Alcalde que se estaba manejando para que a partir del 15 de comenzaran las
inscripciones, a fin de poder comenzar los primeros días del mes de junio.
El Sr. Concejal informa que serán 450 jornaleros en total, pudiéndose inscribir
mayores de 18 años, recibiendo vestimenta, una canasta de alimentos, por única vez,
con fecha de finalización el 29 de noviembre.  Pudiéndose inscribir en Maldonado o
en los Municipios. 
En otro orden, solicita el Sr. Concejal que se consulte cuánto dinero hay hasta la
fecha por la antena CLARO y en que cuenta se encuentra, manifestando el Sr.
Alcalde que ya solicitó dicha información.
Siendo las 21:40 se retira de mesa de sesión el Sr. Alcalde , ingresando a la misma la
Sra. Concejal Beatriz Villarreal, presidiendo la mesa el Sr. Concejal Esc. Washington
Mendizabal.
La Sra. Concejal solicita bacheo en calle Tala y Espinillo, señalando que está
intransitable y los vecinos reclaman la reparación.
En otro orden, comenta la Sra. Concejal que ha observado que el carro que está
estacionado en la esquina de la carnicería JC  obstaculiza la visual, solicitando que lo
evalúe el Cuerpo Inspectivo.
Siendo las 21:50 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.
      

                                                                                           Miguel Plada
                                                                                               Alcalde
                                                                               Municipio de Pan de Azúcar 
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